

# 石景山报

2015年9月21日 星期一

第74期(总第1446期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004



## 市考核组检查我区全国双拥模范城创建工作

本报讯(记者周启迪 通讯员张宏印 贺迎潮)9月16日下午,由北京市民政局双拥处副处长杨树旺带队,市双拥工作考核组来到我区实地检查新一轮全国双拥模范城创建工作。区领导牛青山、夏林茂、李文起、高道忠、种磊、富大鹏、陈婷婷,北京军区司令部直工部副部长程宝林、政治部办公室副秘书长刘长金、联勤部政治部副主任蒋新泽、装备部直工部副部长何洪江,与考核组座谈。区领导富大鹏、陈婷婷全程陪同检查。

座谈中,区委书记牛青山代表军地领导对市考核组来我区检查指导双拥工作表示热烈欢迎,并简要介绍了近年来石景山区的双拥工作情况及争创新一轮全国双拥模范城的决心和信心。牛青山说,自1994年以来,石景山区已连续六次荣获“全国双拥模范城”荣誉称号,这是全区军民共有的一项含金量很高的政治荣誉,也是我区政治稳定、经济发展和社会进步的一个重要标志。石景山区与北京军区密切合作,拥军优属、拥政爱民已成为我区一项明显的政治优势,石景山要加快发展,不能没有“双拥模范城”这张靓丽的城市名片,我们有信心有决心必须拿下“七连冠”。

考核组与驻区部队、双拥成员单位、优抚对象、随军家属、义务兵家属、军休干部等各方代表座谈时,对区委组织部、区人力社保局、区教委在军转干部安置、随军家属就业及军人子女入学等方面的政策落实情况进行了详细了解,随机提问了优抚对象、军休干部、驻区部队等代表,对石景山区为驻区部队服务和优抚政策落实的满意度情况,得到各方代表肯定回答。在实地查看中,检查组到各街道(鲁谷社区)查看了双拥创建宣传标语悬挂情况,前往新成立的北大附中、北大附小观看了校园新环境,并来到北京军区联勤部军营社区,参观了社区活动中心和养老照料中心等处。

此次验收工作中,考核组通过听取汇报、与各方代表座谈、实地察看、查阅资料的方式,对石景山区开展全国双拥模范城创建工作进行了全面考核。

目前北京市正在对各区县开展

的双拥模范城创建工作情况进行网上测评,石景山区双拥工作领导小组办公室倡议全区各界干部群众积极投票。

投票方法:一是复制网址(首都双拥网网址:<http://bjsy.bjmzj.gov.cn/index.html>);二是百度搜索“首都双拥网”,进入首都双拥网页面后,点击“双拥投票调查问卷”漂浮窗口,选择您现在的居住地所在辖区“石景山”和您的社会职业,并答题进行投票;三是关注“北京石景山”微信公众号:bj-sjs,也可进入投票页面;四是扫描右侧二维码,直接进入投票页面。

严以修身 严以用权 严以律己  
谋事要实 创业要实 做人要实



## 市人大代表石景山团开展集中履职培训

本报讯(通讯员王晓伟)近日,市人大常委会组织北京市人大代表(石景山团)履职培训活动。在为期两天的培训中,市人大代表、区委书记牛青山参加活动并讲话,市人大代表、区人大常委会主任岳德顺主持培训会。

牛青山就下一阶段人大工作提出3点要求,一要坚定一个指引。坚定不移地用党的十八大以来习近平总书记系列重要讲话精神,作为未来一个时期的行动指南,把思想武装起来,把行动落实下去,励精图治,敢于担当。二要建设两大生态。一是坚持把党建统领作为最大战略、最大法宝、最大实绩,按照“三严三实”的要求,努力构建风清气正的政治生态、良好的思想文化生态、组工生态、党风廉政生态和民主法治生态;二是建设高端绿色的发展生态,坚定不移地推动高端绿色发展战略,按照“五个典范”的标准建设好“八个高端体系”,把“增量高端、存量提升、依法治乱”各项工作落实好。三要推进一些突破。一是改革的突破,将深化城市管理体制、信访代理、商事审批改革作为下一步工作的着力点;二是干部队伍管理改革的突破,从严管好用好领导干部,保证能者上、庸者下、劣者汰,形成良好的用人导向和制度环境;三是高端绿色发展重点任务的突破,将“33项重点任务”作为今年完成突破之年任务的重中之重,以任务完成情况来锻炼和检验干部队伍。

培训中,区委常委、常务副区长文献向市人大代表们介绍了当前全区经济社会发展情况,代表们围绕推动我区全面深度转型、高端绿色发展战略实施进行了讨论发言。

区领导种磊、高洪雁参加活动。

### II 导读

居民“审议”264项社区服务经费

详见5版

植根附中百年沃土 创建京西品牌学校

详见10版

## 市质监局领导到我区调研

# 汇聚社会力量 推进质量共治

本报讯(通讯员彭祎 吕嘉)近日,市质监局党组书记、局长赵长山一行到石景山区,就城市管理体制改革工作进行调研,区委副书记、区长夏林茂参加调研。

调研中,赵长山一行走访了石景山区中关村科技园园区服务大厅、石景山区八角街道综合执法指挥中心,听取了区质监局关于质监积极参与社会综合治理和区域城管委

关于城市管理体制改革专题介绍。在随后召开的座谈会上,双方就贯彻落实《北京市人民政府关于进一步加强城市管理与服务标准化建设的意见》、在城市管理体制改革工作中植入质监工作内容,以及质监工作更好地服务于城市管理等方面进行了讨论。

夏林茂表示,城管体制改革是大势所趋,石景山区顺势而为,实现

了“1+4”的顶层设计,即在党建统领下,形成“行政综合、法治综合、上下综合、社会综合”,工作下沉,区域共建,成效显著。质监部门在全区经济社会发展中发挥了重要作用。

赵长山对石景山区解放思想、探索城管新模式、优化产业结构、提质增效、保障民生、打造“石景山服务”品牌等工作给予高度评价。他表示,石景山区要依托城市管理平

台,建立快速反应机制,着力解决运行管理体制的问题;要汇聚社会力量,推进质量共治,完善事前、事中、事后全方位监管;要引入标准化的手段,努力实现改革模式可复制,扩大改革成效;要转变行政方式,从对产品的单一监管向市场主体监管转变,向违法行为监督转变;要加强党的建设,扎实做好“三严三实”专题教育,提高行政保障能力。

## 区第十五届人大常委会第28次会议召开

本报讯(记者黄蕊)9月17日,区第十五届人大常委会第28次会议召开。会议听取和审议了《区人民法院关于民事审判工作情况的报告》。

2012年至2015年上半年,区人民法院受理各类民事案件17640件,审结15986件,结案率90.6%。区人大常委会内务司法工作委员会通过听汇报、召开座谈会、旁听公开审理案件等方式,对区人民法院的民事审判工作进行了专项调研。工作委员会认为,2012年以来,区人民法院先后审结了涉及区域发展稳定的多起敏感性案件,充分发挥了民事审判作用,有力保障区域经济发展和社会和谐稳定;与区总工会、区司法局等单位共同建

立劳动争议多方联动机制,有效促进矛盾纠纷化解;积极延伸审判职能,建立巡回流动法庭,服务基层人民群众。随后,区人大常委会对法院审判工作存在的问题提出了意见建议。

会议审议通过了关于个别代表的代表资格报告、接受陈婷婷等7名同志辞去区第十五届人民代表大会代表职务请求的决定、关于补选区第十五届人民代表大会代表的决定。

会议以不记名投票方式通过了17名国家机关工作人员人事任免事项。

会后,常委会组成人员听取了《石景山区城市管理体制改革工作情况》专题讲座。

## 区政协到古城农工商公司调研

本报讯(记者陈芳菲)9月16日,区政协主席吴克瑞来到北京古城泰然投资管理公司视察企业发展情况,并对古城创业大厦项目工程进行调研。区政协常务副主席刘国庆,秘书长刘福利陪同调研。

吴克瑞一行首先来到古城创业大厦工地和古城文化牌楼的施工现场了解工程建设情况,随后到达古城泰然投资管理公司展厅,参观公司30年发展图片展。

在听取了泰然投资管理公司工作汇报后,吴克瑞对企业紧紧抓住以

经济建设为中心所取得的成绩给予了充分肯定,对企业在非物质文化遗产保留方面所做的工作给予了高度赞扬。针对下一步工作,吴克瑞表示,要总结以往的优秀经验,理清工作思路,对古城创业大厦要继续在运行和现代基础设施建设上提前谋划,在高端发展上提前谋划,与各相关职能部门形成联动机制,完善配套实施,营造优美环境,提升服务质量,以吸引更多企业入驻。同时,要进一步加大人才引进力度,以更好地适应高端绿色发展战略。

### 简讯

●日前,北京第29届卢沟桥醒狮越野跑活动在宛平城中国人民抗日战争纪念馆前广场举行,以纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯

战争胜利70周年。区政协主席吴克瑞、常务副主席刘国庆、副主席尚国带领区政协机关干部、政协委员60余人参加了活动。黄蕊